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Ata da (16)ª décima sexta sessão ordinária do (1)º primeiro ano do (2)º segundo período 
referente a (15)ª décima quinta legislatura realizada aos vinte e dois dias do mês de junho  do 
ano de dois mil e vinte três (22/06/2023) às (9:00) nove horas, horário regimental no plenário 
da câmara Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará.. Presidida pela vereadora 
Rosa Mônica Brito Franco, do (1)º primeiro Secretário Sivaldo Correa Azevedo e da (2)ª 
secretária, senhora Fernanda Raquelle S. de Toledo. Pela chamada nominal, constatou-se a 
presença dos Edis, Adriano da Silva Fernandes, Alexandre Soares Bezerra, Clébio da Silva 
Costa,Cleonice Brito da Silva, Dennes Henrique Rodrigues Silva,Elnatã Alves da Silva, Felipe 
Bringel Oliveira,Fernando Mendes Lima, Isaias Sousa Neto, Luebeth Lopes Brandão,Nailma 
Silva Aquino e Sebastião Alves Moreira.Havendo “Quorum” exigido por lei, a senhora 
Presidente determina a leitura das matérias da ordem do dia à saber: Projeto de Decreto 
Legislativo nº 011/24, de autoria do vereador Clébio Costa, ao poder Executivo Municipal quê, 
“Outorga  o Título de Cidadão Santanense ao Senhor Amadeus Ferreira”; Projeto de Decreto 
Legislativo nº 012/24, de autoria do vereador Felipe Bringel, ao poder Executivo Municipal quê, 
“Outorga o Título de Cidadão Santanense ao senhor Carlos Maviael de Carvalho”; Projeto de 
Decreto Legislativo nº 013/24, de autoria da vereadora Nailma Aquino, ao poder Executivo 
Municipal quê, “Outorga o Título de Cidadão Santanense ao Senhor Major Kléber de Sousa”; 
Projeto de Decreto Legislativo nº 014/24, de autoria do vereador Sebastião Moreira ao poder 
executivo municipal quê, “Outorga o Título de Cidadão Santanense ao senhor Paulino Alves 
Coutinho”; Projeto de Decreto Legislativo nº 015/24, de autoria da vereadora Fernanda 
Raquellle S. de Toledo ao Poder Executivo Municipal quê, “Outorga o Título de Cidadão 
santanense ao senhor José Rodrigues de Miranda”; Com a palavra a senhora presidente que 
coloca em apreciação, um a um todos os Projetos de Decreto Legislativo, apresentados no 
dia, nº 011, 012, 013, 014 e 015/24, de autoria dos vereadores Clébio Costa, Felipe Bringel, 
Nailma Aquino, Sebastião Moreira e Fernanda Raquelle, respectivamente, onde sem 
discussão,foram todos aprovados por unanimidade. O Projeto de Decreto Legislativo, nº 
013/24, de autoria da vereadora Nailma quê, quebrando o protocolo, a mesma faz um pequeno 
agradecimento a pessoa do Major, que se faz presente no auditório e entrega uma 
lembrancinha, forma muito especial pelo reconhecimento e agradecimento ao seu trabalho 
dentro do município. Mesmo não estando há tanto tempo em nossa cidade, o Major Kléber, 
desempenha um trabalho social belíssimo, junto ao Instituto – JAPA, completou a Presidente 
Rosa Monica. Continuando, a senhora Presidente diz que passa agora para as considerações 
finais, onde fazem uso da Tribuna os senhores Cléber Costa, Fernanda Raquelle, que faz um 
desabafo sobre as calúnias e difamações que vem sofrendo pelas redes sociais, Alexandre 
soares, Dennes Henrique e Cleonice Brito, considerações essas que se encontram presentes 
no acervo  digital.Em seguida, a senhora Presidente, agradece a presença e compreensão de 
todos, inclusive, pelo horário que se estendeu pela tarde, mais que foi necessário, agradece 
ao apoio da Policia Militar e nada mais havendo a tratar, encerra a sessão, determinando a 
mim que lavrasse esta ata que será arquivada também de forma digital nos arquivos da 
Câmara Municipal. 
 

 

 

 

 


